

WHO

4月以来平均每天新增8万病例 卫生系统是经济复苏基础

本报特稿 美国霍普金斯大学统计数据
显示,截至北京时间7日7时32分,全球新
冠病毒感染病例逾374万例,死亡逾26.3万
例。世卫组织总干事谭德塞6日说,全世界
每年在卫生方面的支出约为7.5万亿美元,
约占全球生产总值的10%,但最好的投资是
在基本卫生保健层面促进健康和预防疾病,
这会挽救生命并节省资金,强韧的卫生系统

是经济复苏的基础。

谭德塞说,全球目前已向世卫组织报告
超过350万例新冠病毒感染病例和近25万
例死亡病例,4月初以来平均每天报告约8
万例新增病例。尽管西欧报告的新增病例正
在减少,但东欧、非洲、东南亚、东地中海和
美洲地区每天都报告更多新增病例。

疫情在世界范围内严重破坏了各国基

本卫生服务,包括基于社区的卫生保健服
务。世卫组织、联合国儿童基金会以及红十
字会与红新月会国际联合会当天联合发布
在疫情下各国如何维持基于社区的卫生保
健服务指南,其中包括在社区层面维持基本
服务、确保社区卫生工作者安全等方面的实
用建议。

谭德塞强调,在应对新冠病毒大流行的

同时,还必须更加努力地地为下一次大流行作
准备,现在是一个为世界各地卫生系统复原
奠定基础的机会。按照目前趋势,到2030年
全球将有超过50亿人无法获得基本卫生服
务,这不仅会损害个人、家庭和社区的健
康,也使全球安全和发展面临风险。他说:
“如果我们从疫情中学到什么,那就是现在
投资健康会在以后挽救生命。”



德国拳击运动员伯泽尔在户外恢复日常训练

游客在韩国博物馆参观
本版图片 GJ

美卫生部遭贬官员 状告政府忽视警告

新华社华盛顿5月5日电 美国卫生
部高官5日向特别检察官办公室提交诉状说,
政府忽视疫情警告,未能及早行动,他本人因
未按政府指令扩大药物使用范围遭解职。

卫生部下属生物医学高级研究和发展局
前局长布莱特说,1月下旬他迫切要求获得
资金、人员和临床样本,为疫情蔓延到亚洲以
外作准备,却因此被排除在卫生部疫情会议之
外。他关于口罩短缺的警告也被置之不理,
卫生部长阿扎和负责应急准备和响应的助理
部长卡德莱克的回应是“美国有能力遏制病
毒,并将其隔绝于美国境外”。

布莱特拥有免疫学和病毒学博士学位,
2016年出任生物医学高级研究和发展局局
长,今年4月遭解职并被调往国家卫生研究
院。布莱特说,被解职是因为他担忧白宫推崇
的抗疫药物氯喹和羟氯喹的安全性,拒绝按
照政府指令扩大其应用范围,因此受到报复。

英国政府抗疫顾问 违反封城措施辞职

新华社上午电 英国流行病学家弗格森
曾对英国政府扭转抗疫对策起关键作用,但
他因被曝违反“保持社交距离”措施,5日宣
布退出政府紧急情况科学咨询小组。

弗格森带领英国帝国理工学院团队建立
的数据模型预估,在不实施保持社交距离等
强力干预措施情况下,英国可能有25万乃至
50万人死于新冠病毒。这一模型促使英国政
府转变消极抗疫对策,在全国实施严格封城
措施。作为政府抗疫顾问,弗格森多次面对
媒体镜头强调保持社交距离的重要性。然而
英国《每日电讯报》爆料,封城期间弗格森女
友斯塔茨至少两次穿越伦敦市区造访弗格森
住处。消息曝光后,弗格森宣布辞职。

弗格森在辞职声明中解释,他在病毒检
测呈阳性且出现症状后已隔离近两周,自认
对病毒免疫,因而“判断失误,进而采取错误
行动”。一些朋友为斯塔茨辩护说,她违反规
定是因为她觉得自己和弗格森算一家人。

开放文艺设施 重启体育赛事

韩国德国分别转入生活防疫和“弹性解封”阶段

随着疫情放缓,各国在复工复产的同
时,文体活动也逐步恢复正常。韩国和德国
6日宣布,将开放文艺设施,重启体育赛事。

博物馆美术馆重开

韩国6日进入日常生活和防疫工作并
行的生活防疫阶段,博物馆和美术馆等文
化艺术领域的24个国立设施重新对外开放。

韩国中央灾难安全对策本部6日在
新闻发布会上表示,2月24日开始关闭的
上述设施于当天开始重新开放,国立中央图
书馆和国立现代美术馆按照生活防疫方针
开始部分运营,以个人参观为主,按照时间
段调整参观人数,并推行预约制。国立中
央剧场、国立国乐院、贞洞剧场、明洞艺
术剧场、国立亚洲文化殿堂5个国立演出
设施也将逐渐恢复活动,国立剧场和芭
蕾舞团等7个

国立艺术团体将恢复演出。所有文化艺
术设施将指定防疫管理专员,确认入场者
的健康状况,观众将隔座就座。

另外,韩国职业体育赛事将分阶段
重启,5日职业棒球、8日职业足球、14日
职业女子高尔夫球等以无观众形式相继开
赛。按韩国政府计划,视疫情趋势将考虑
分阶段允许观众入场观看比赛。

户外体育活动重启

中央灾难安全对策本部表示,为全面
贯彻生活防疫方针,将继续与地方自治团
体、相关机构和业界等保持沟通。

德国总理默克尔6日与各州州长
会商后达成协议,允许商铺重新营业,德
甲也将在本月复赛,但“口罩强制令”继
续有效,人际接触禁令也将继续实施至6
月5日。

决议指出,在满足卫生和防疫规定情
况下,各州可开放所有商业门店,户外体
育活动也将重启,德甲联赛5月下旬复
赛,各州文化部长将制定重新剧院、音
乐厅和电影院方案。在备受关注的复课
问题上,各州将逐步扩大中小学复课年
级,目标是在暑假前令所有学生重返学
校,幼儿园大班儿童也有机会在暑假前
重返幼儿园。

默克尔当天以远程会议形式与16
州州长商谈“解封”事宜并达成协议,
同时同意建立一项应急机制,若一个县
市“解封”后疫情反弹,则将再度“封
城”。默克尔表示,这样一来若局部地
区疫情反弹,便不至于全国再度陷入
封锁,而只需对单个地区采取措施。她
说:“我们今天可以说已经度过了大流
行病的第一阶段,但必须始终认识到,
与病毒的斗争还将持续很长一段时间。”
乔伊

委内瑞拉挫败两起美国雇佣兵入侵

企图在委发动政变 加剧两国紧张关系

委内瑞拉4日宣布挫败两起雇佣兵
入侵行动,逮捕多名美国籍雇佣兵。美
国总统特朗普5日称,美国政府与此事
无关。分析人士指出,美国不断对委
内瑞拉施压,雇佣兵入侵事件无疑进一
步加剧委美紧张关系。

委内瑞拉政府4日说,3日凌晨十
多名雇佣兵乘坐快艇在委北部海岸登
陆,企图发动政变。委安全部队打死8
人逮捕2人,一名被俘人员承认是美国
毒品管制局特工。当天下午,委政府宣
布又挫败一起雇佣兵入侵行动,抓获8
人,其中包括两名美国公民。

马杜罗当晚发表电视讲话,展示两
名被捕美国公民持有的美国护照,称这

两人是为美国安全团队工作。他认为
美国应对雇佣兵入侵事件负责,并说有
证据表明受美国支持的委反对派领导
人瓜伊多曾与美国雇佣兵公司签署合
同,企图武力推翻政府。

一家美国雇佣兵公司负责人、退役
军人古德罗在社交媒体承认参与策划
行动,还公开与瓜伊多的通话录音以及
签署的合同。委内瑞拉总检察长萨博
表示,瓜伊多涉嫌与雇佣兵公司签署2
亿美元合同,检方将展开调查。但瓜伊
多否认与古德罗及其公司有任何关联。

去年下半年以来,委内瑞拉采取一
系列经济改革、政治和解与打击犯罪
措施,国内形势趋稳,瓜伊多也日益被

边缘化。但美国仍在经济、外交和军
事上不断极限施压,企图逼迫马杜罗
下台。

3月26日,美国司法部以涉嫌毒
品恐怖主义为由起诉马杜罗等委高官。
3月31日,美国国务院提出“委内
瑞拉民主过渡框架”,宣布将视情况解
除对委制裁,但前提是马杜罗下台。4
月1日,美国宣布发起禁毒行动,防
止委内瑞拉毒品入境。委内瑞拉强烈
抗议,认为这是事实上的海上封锁和
军事威慑。

委内瑞拉卡拉沃沃大学教授德尔
加罗指出,美国对委采取一系列行动,
一方面是转移美国公众对政府抗疫
不力的关注,另一方面是在大选年展
现强硬姿态争取选民支持。徐焯 王瑛

关爱男性健康 从根本出发

侍郎牡蛎虫草草压片糖果,主要成份为牡蛎、虫草、黄精、杜仲雄花等。它主要成份是从牡蛎、虫草里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

广州万康保健品有限公司精心研制,品质放心有保障
划算携带更方便!

牡蛎虫草——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信
服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用
多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。牡蛎虫草草精华
您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:广州万康保健品有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法
律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不
会出现口干、不会上火、身体燥热,也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62297313 62396696

五月特惠 买2大盒送1大盒 买3大盒送2大盒 (同品同规)

地址:虹口区:万安路433号康生药房 广中路564号雷丽安大药房
黄浦区:福佑路338号二楼74号 徐汇区:宜山路700号 新宜街C1号楼
201室,慈皓堂中医门诊部 杨浦区:长海路260号平价超市 浦东:利
津路452号静星大药房 宝山区:牡丹江路337号通利药房 广告